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У травні ЗСУ звільнили на 100 квадратних
кілометрів більше, ніж втратили, - Сирський
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Ситуація на полі бою залишається складною і динамічною.
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Удари Сил оборони по російських загарбниках

Ситуація на полі бою
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Сили оборони України у травні продовжували зберігати ініціативу на окремих ділянках

фронту та звільнили більше території, ніж змогла захопити Росія. Про це Головнокомандувач

ЗСУ Олександр Сирський повідомив у Telegram.

Зокрема, незважаючи на постійний тиск противника, Збройні Сили України продовжують

стійко утримувати оборону, знищувати окупантів та завдавати ефективних ударів по ворогу в

його оперативній і стратегічній глибині.

"Ситуація на фронті залишається складною та динамічною. Противник не припиняє спроб

просування на сході та півдні України, а кількість бойових зіткнень суттєво зросла. Найбільш

інтенсивні бої тривають на Покровському, Олександрівському та Гуляйпільському

напрямках", - відзначив Сирський.

Водночас, за його словами, Сили оборони продовжують зберігати ініціативу на окремих

ділянках:

Як відзначає Головнокомандувач, протягом місяця українські війська завдали тисячі

результативних ударів по військових об’єктах противника.

"Підрозділи безпілотних систем уразили понад 88 тисяч цілей і за підрахунками

Командування Сил безпілотних систем знешкодили понад 30,5 тисяч російських

військовослужбовців, а засоби Front та Middle продовжили системно знищувати російські

штаби, арсенали", - повідомив головнокомандувач.

Крім того, засобами Deep Strike протягом місяця уражено 111 ворожих об’єктів військово-

промислового комплексу, енергетики та паливної інфраструктури, які працюють на армію

Росії.

"Прямі та непрямі економічні збитки, завдані противнику внаслідок операцій Deep Strike у

травні, склали близько 1,058 млрд. доларів", - підкреслив Сирський.

За даними американського Інституту вивчення війни, удари середньої дальності (middle

strike), яких Україна завдає по логістичних маршрутах росіян на окупованих територіях

півдня та сходу України, продовжують порушувати російську логістику, і ці оперативні

наслідки, ймовірно, лише посилюватимуться найближчим часом.

Також аналітики зазначали, що протягом травня українські військові звільнили або зачистили

від російських підрозділів близько 250 квадратних кілометрів території. Водночас російські

війська за цей період змогли захопити лише близько 130 квадратних кілометрів.

Для порівняння, у квітні ситуація була іншою: тоді українські сили повернули контроль над

приблизно 80 квадратними кілометрами, тоді як росіяни просунулися на 150-160 квадратних

кілометрів.

"Залишитися там, де ми є": Зеленський назвав найшвидший шлях до миру

Волкер: Путін стоїть перед вибором – і обидва варіанти погані для Росії

Україна змінює хід війни на свою користь, і Європа дивиться на це з жахом, – The

Telegraph
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12:02 Вчені виявили найбільшого у світі
скорпіона, який мешкав на Землі 415 млн
років тому

12:00 До України йде 30-градусна спека,
але є нюанс

11:53 У травні ЗСУ звільнили на 100
квадратних кілометрів більше, ніж
втратили, - Сирський

11:51 Українців чекають нові рекорди від
долара: аналітик розповів, коли зростання
зупиниться

11:50 Камалія поскаржилася на проблеми
зі здоров'ям: "Довелося викликати швидку"

11:49 На українців чекає літнє тепло,
проте погоду зіпсують дощі та грози

11:40 Більшість українців підтримують
припинення вогню, але є умова, -
опитування

11:39 Більше 65% прісної води на Землі
знаходиться в одній частині світу, але вона
нас не врятує

11:31 Картопля та інші овочі борщового
набору в Україні дорожчають: які зараз ціни

11:30 OpenAI готує найбільше оновлення
ChatGPT з моменту запуску – що зміниться

11:28 Україна змінює хід війни на свою
користь, і Європа дивиться на це з жахом,
– The Telegraph

11:27 "Я відкрила приховані краєвиди на
Ейфелеву вежу": туристка дослідила
маловідомий район Парижа

11:19 49-річний український співак
відверто розповів про життя з мамою

11:18 Дрони майже вбили епоху танків:
The Telegraph розкрив, як НАТО вчиться
воювати по-новому

11:13 Від Норвегії до Албанії: 13
найкращих прихованих місць для
відпочинку в Європі цього літа

11:12 ЗСУ уразили нафтобази в Криму та
пункт управління ФСБ, - Генштаб

11:08 Українці масово кинулися
скуповувати євро: аналітик озвучив
причини

11:06 Потужний землетрус сколихнув
Філіппіни: багато жертв, можливе цунамі
(відео)

11:00 Рудих слимаків на городі не
залишилося всього за 1 ніч: допомогло
звичайне пиво

10:58 Японія локалізувала виробництво
ракет до Patriot: наскільки швидко їй це
вдалося

10:50 Історичний момент: революційний
літак X-59 вперше подолав звуковий бар’єр
(відео)

10:49 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
свіжий курс валют на понеділок

10:44 Потрібно перемістити 2 сірники,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:36 Правоохоронці попередили замах на
вбивство посадовця ГУР, - Нацполіція

10:28 Україна ускладнює постачання
окупантів завдяки ударам по оперативному
тилу Росії, - ISW

10:23 У Швейцарії знайшли легендарний
затоплений міст віком 1700 років

10:23 Євро дешевшає, долар – на
максимумах: курс валют в Україні 8 червня

10:19 Удар по 15-му арсеналу ВМФ Росії:
аналітики пояснили, чому ця ціль така
важлива

10:12 Долар підскочив до максимуму за
два місяці

10:08 Як правильно пакувати ліки в
подорож: поради, що допоможуть
уникнути проблем

10:00 Це мило не
вбиває жодного мікроба: експертка
пояснила, чим краще мити руки

09:49 9 країн масово нарощують свої
ядерні арсенали: розпочалася нова гонка
озброєнь, – SIPRI

09:49 Нафта різко подорожчала на тлі
ескалації на Близькому Сході: скільки
коштує "чорне золото"

09:45 З Росією спрацює тільки "мир через
силу", - ексгенсек НАТО

09:45 Що буде, якщо їсти вівсянку щодня:
5 дивовижних наслідків для організму

09:42 Як регулярні заняття спортом
впливають на артеріальний тиск: дієтологи
перелічили 5 змін

09:39 Укргідрометцентр попереджає про
негоду: яким областям дістанеться
(карта)

09:35 У США тестують нову технологію
виявлення дронів з вибухівкою, - Defense
Express

09:21 Росія атакувала Одесу: сталося
влучання у зупинку громадського
транспорту, є поранені

09:00 Немов поїздка до Гоґвортсу:
найкрасивіші залізничні маршрути
Німеччини

08:59 У Франції звели найбільший у Європі
житловий будинок, надрукований на 3D-
принтері

08:56 Потужна 7-бальна магнітна буря
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"За результатами активних дій у травні співвідношення звільнених і втрачених територій

становить майже +100 квадратних кілометрів на нашу користь. Загалом від початку

року звільнено понад 600 квадратних кілометрів української землі".
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